

МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

Газета издается с 1965 года ● № 83-84 (6180-6181) ● 20 сентября 2011 года

УБОРКА ЗЕРНОВЫХ

Уборка урожая в самом разгаре. Каменские аграрии усиленно работают на полях, объем собранных культур ежедневно увеличивается.

По данным Каменского управления сельского хозяйства и продовольствия, на 13 сентября в районе сельхозпредприятиями и крестьянско-фермерскими хозяйствами убрано 34,2% пшеницы, 59,6% овса, 69,3% ячменя, 74,3% гречихи, 98,8% зернобобовых.

ОАО «Каменское» выполнило план по уборке овса (намолочено 5060 т) и ячменя (7024 т), на 45,2% выполнен план по уборке пшеницы (3579 т). ООО СХП «Покровское» закончило работу по сбору овса (намолочено 250 т) и зернобобовых (380 т), план по уборке пшеницы выполнен на 89,3% (1600 т),

ячменя — на 33% (400 т). В ООО «Зори Урала» на 51,1% выполнили план по сбору овса (обмолочено 502,2 т), в сельхозпредприятии им. Георгия Победоносца завершили уборку ячменя (350 т), план по пшенице выполнили на 40,5% (122 т); в ООО СХП «Исетское» убраны зернобобовые (44 т), план по пшенице выполнен на 20,6% (224 т); в ООО «Старт» план по пшенице выполнен на 17,1% (2330 т), в СПК «Энергия» убраны зернобобовые (50 т), овса убрано 47,1% (намолочено 560 т). Полностью выполнили намеченный план по зерновым три предприятия. В СПК «Смолинские ключики» намолочено 120 т пшеницы, 225 т овса, 250 т ячменя, 10 т гречихи. В ООО «Фортуна» намолочено 450 т пшеницы, 210 т зернобобовых, в ООО «Колос» — 250 т пшеницы.

Крестьянско-фермерскими хозяйствами намолочено 1593 т пшеницы, 54 т овса, 495 т ячменя, 9 т гречихи, 55 т зернобобовых.

Татьяна Алексеева

Итоги работы**государственного земельного контроля**

В последнее время Правительство Российской Федерации обращает особое внимание на эффективное и рациональное использование земли, а именно земель сельскохозяйственного назначения как особо значимых для обеспечения продовольственной безопасности страны. Поэтому органам, осуществляющим государственный земельный контроль, было предложено обратить особое внимание именно на использование хозяйствующими субъектами земель сельскохозяйственного назначения.

В настоящее время государственным земельным контролем занимаются три ведомства: Росреестр, Россельхознадзор и Росприроднадзор. В основу разграничения полномочий между ведомствами был положен статус земли, в отношении которой, прежде всего как природного объекта, контроль осуществляют Росприроднадзор и Россельхознадзор. А на Росреестр возложены полномочия по государственному земельному контролю в отношении всех видов и категорий земельных участков как объектов гражданских прав. При осуществлении государственного контроля на территории Каменского района госземинспектора особое внимание уделяют именно проверкам земель сельскохозяйственного назначения. На 2011 г. Каменский Уральный отдел было запланировано 13 проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на землях сельскохозяйственного назначения.

Основное назначение проверок таких земель заключается в том, чтобы выявить лиц, осуществляющих деятельность без

правоустанавливающих документов на землю, а также проверить использование хозяйствующим субъектом данного земельного участка. В случае неиспользования земельного участка сельскохозяйственного назначения более 3-х лет либо использования его не по назначению (например, не для выращивания сельскохозяйственной продукции, а для размещения на данном земельном участке производства) данный земельный участок может быть изъят у собственника, а он сам будет оштрафован на довольно крупную сумму (до ста тысяч рублей). Поэтому почти все проверки земель сельскохозяйственного назначения проводятся с выездом на проверяемый земельный участок, и уже на месте инспектор осматривает территорию на предмет захламления участка и устанавливает соответствие фактического использования земельного участка с его разрешенным использованием.

За 8 месяцев государственными инспекторами отдела было проведено 10 проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, использующих

земельные участки сельскохозяйственного назначения на территории Каменского района. Проведенные проверки показали, что в основном все проверенные земельные участки используются их собственниками или арендаторами. Было выявлено лишь одно нарушение земельного законодательства в части неиспользования земельного участка сельскохозяйственного назначения, так как территория данного участка заросла хвойными деревьями. Однако этот земельный участок находится в аренде у юридического лица лишь с января 2011 года, поэтому данному лицу было выдано только предписание об устранении нарушения без привлечения его к административной ответственности.

По результатам проведенных проверок земель сельскохозяйственного назначения государственными инспекторами Каменского Урального отдела Управления Росреестра по Свердловской области можно сделать вывод о том, что на территории Каменского района такие земельные участки используются в большинстве случаев для сельскохозяйственного производства, а это значит, что на территории Каменского района продовольственная безопасность страны под контролем.

Н.И. Фомина,
начальник Каменск-Уральского
отдела Управления Росреестра**Александр Мишарин: «Поддержка фермерского сектора является одним из приоритетов работы Правительства»**

Поддержка при кредитовании, вопросы выделения земель, финансирование в сфере научно-исследовательских работ и другие вопросы стали темой встречи губернатора Александра Мишарина с представителями Союза крестьянских (фермерских) хозяйств Свердловской области, которая прошла 6 сентября перед открытием в Екатеринбурге II Межрегиональной агропромышленной выставки.

Александр Мишарин отметил, что фермеры сегодня играют ключевую роль в решении задачи по обеспечению продовольственной безопасности страны, повышению занятости и доходов сельского населения, формированию среднего класса. Кроме того, именно фермерские хозяйства во многом обеспечивают сохранение сельского расселения, образа жизни и традиционной культуры. «В 2011 году в областном реестре хозяйствующих субъектов отрасли состоит 770 крестьянских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, занимающихся сельскохозяйственным производством. Мы понимаем высокую роль малых предприятий в развитии агропрома, поэтому Правительство Свердловской области считает поддержку фермерского сектора одним из приоритетов своей работы», - сказал губернатор.

В Свердловской области успешно реализуется государственная программа «Развитие агропромышленного комплекса Свердловской области на 2008-2012 годы». В 2010 году на развитие агропромышленного комплекса из областного бюджета выделено более 1,8 миллиарда рублей. В 2011 году на эти цели предусмотрено 2,4 миллиарда рублей. «Фактические за I полугодие 2011 года сельскохозяйственные производители получили 1 миллиард 150,6 миллиона рублей, в том числе из областного бюджета — 774,4 миллиона рублей. В частности, фермерским хозяйствам предоставляются субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам и займам», - пояснил Александр Мишарин. Фермерам компенсируется и часть затрат на приобретение элитных семян сельскохозяйственных культур, минеральных удобрений российских производителей, на страхование урожая, на содержание племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных. Общая сумма поддержки крестьянских хозяйств и индивидуальных предпринимателей в 2010 году по направлениям, курируемым Министерством сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области, составила более 156 миллионов рублей.

В Свердловской области реализуется и комплексная программа «Уральская деревня». Основная ее цель — кардинально повысить качество жизни на селе, сравнять уровень жизни на селе и в городе. В I полугодии 2011 года на реализацию мероп-

приятий программы из всех источников финансирования направлено почти 5,7 миллиарда рублей, в том числе из областного бюджета — 3,8 миллиарда рублей. Безусловно, большое внимание в программе «Уральская деревня» уделяется именно поддержке фермерства как одной из основных движущих сил агропромышленного комплекса региона. «Мы намерены продолжить работу по программе «Уральская деревня» и вложить еще более серьезные средства в ее реализацию. Примерный объем финансирования программы «Уральская деревня» на 2012-2015 годы составит 55 миллиардов рублей. Мы стремимся к тому, чтобы благодаря действию программы к 2015 году средняя заработная плата сельчан выросла до 20,8 тысячи рублей, чтобы жизнь и работа на селе привлекала больше молодых специалистов», - отметил глава региона.

Фермеры задали губернатору ряд вопросов. Так, многие сельхозпроизводители просили главу региона ввести госзакупки продукции, которую производят аграрии. Александр Мишарин поручил Министерству сельского хозяйства отработать схему комплексных закупок, когда, например, государственные птицефабрики Среднего Урала закупали бы корм у свердловских же производителей. Директор предприятия «Молочная благодать» Юрий Жуков поблагодарил губернатора за реализацию областной программы «Выбирай наше местное». Он обратил внимание на то, что переработчики сельхозпродукции, в отличие от производителей, не получают от государства льготы при кредитовании.

Александр Мишарин порекомендовал фермерам объединяться в кооперативы вокруг сельхозпроизводителей, что позволит уже с 2012 года оказывать таким объединениям поддержку. Выслушав пожелания аграриев, глава Среднего Урала также пообещал увеличить в 2012 году расходы на развитие науки в сфере сельского хозяйства — с планируемых ранее 11 миллионов рублей они вырастут до 20 миллионов. Губернатор призвал фермеров активнее осваивать земли и при необходимости требовать их выделения у муниципальных властей. Он отметил, что в области не должно быть бесхозных территорий. Также речь шла о выделении сельхозпроизводителям земель, относящихся к лесному фонду. Новый Лесной кодекс делать это не позволяет, но потребность в таких участках у аграриев сохранилась. Александр Мишарин пообещал, что в Правительстве рассмотрят возможность выделения фермерам лесных делянок.

Материал предоставлен
Департаментом информационной политики
губернатора Свердловской области

В. Путин:

«Нам нужна новая индустриализация»

Межрегиональная конференция «Единой России» по развитию Северо-Запада России в Череповце завершила свою работу. В ходе конференции ее участники представляли различные социально-экономические проекты, лучшие из которых были продемонстрированы лидерам партии, премьер-министру РФ Владимиру Путину.

Среди них — кластер по современному льнопроизводству (Вологодская область), проект по производству меловой бумаги (Архангельская область), проект развития морского торгового порта Усть-Луга (Ленинградская область), проект по возрождению малой энергетики «Норд Гидра», проект «Единая Россия — Единая семья», а также проект «Молодые ученые» (Калининградская область). В. Путин более пяти часов общался с участниками конференции. В ходе общения с партийцами премьер затронул тему развития экономики страны, темы госзаказа, строительства жилья, реформирования системы образования, медицины. Кроме того, Владимир Владимирович говорил на тему выборов в Госдуму, а также озвучил вопросы энергетики. В частности, премьер заявил, что к началу следующего года российская экономика окончательно преодолит кризисный спад.

«По нашим оценкам, рост ВВП в этом году будет выше 4%. Это значит, что уже к началу 2012 года наша экономика в полном объеме компенсирует кризисный спад», - подчеркнул В. Путин. Инфляция, по прогнозу премьера, по итогам 2011 года составит не более 8%. Премьер считает, что стране нужна новая индустриализация на новой промышленной базе. Он рассказал, как 1 сентября он побывал в одной из подмосковных школ, и там в учебнике обществоведения прочитал тезис о том, что в XXI веке по сравнению с XX «на первое место выходит сфера услуг, а сфера производства ей уступает». «Очень спорный тезис, очень спорный. Мы сейчас видим, что некоторые страны, которые увлеклись политикой деиндустриализации, пожинают тяжкие, горькие плоды. Вслед за производством от них уходят инжиниринговые центры, и мозги начинают утекать, а это создает условия для деградации. Поэтому говорить о том, что индустриализация умерла — это очень преждевременно. Нам нужна новая индустриализация, на новой базе. Вот это правильно», - подчеркнул В. Путин.

Говоря о предстоящих выборах в Госдуму, он отметил, что фракция «Единой России» в Госдуме обновится примерно наполовину, если не больше. «В целом нашу фракцию в Госдуме ждет серьезное обновление — наполовину, а то и более. Думаю, что это позитивная тенденция», - сказал Владимир Владимирович. - В списках «Единой России» на региональных выборах должно быть не менее 25% представителей «Народного фронта». С учетом результатов предварительного голосования уже можно сказать, что значительную часть мест в нашем списке на выборах в Госдуму займут представители различных социальных групп — врачи, учителя, инженеры, рабочие, фермеры, военнослужащие и предприниматели, пенсионеры и молодежь», - продолжил лидер партии.

Также В. Путин предложил выплачивать подъемные в размере 1 млн. рублей молодым медикам, которые пожелают работать в сельской местности. Он отметил, что молодой специалист может использовать эти деньги на обустройство и решение жилищных, а также других бытовых проблем. «Единственное условие (получения подъемных) — проработать не менее пяти лет. Я думаю, что это вполне обоснованно и логично», - сказал В. Путин. При этом он пояснил, что дополнительных средств на эти цели не требуется, поскольку они могут быть взяты из «известной экономики в рамках программы модернизации». «Это будет стоить нам примерно 11 млрд. рублей», - подчеркнул премьер, отметив, что, в первую очередь, необходимо помогать тем регионам, «которые сами шевелятся и что-то делают для обустройства медиков».

Кроме того, В. Путин предложил ввести для молодых преподавателей специальную ипотечную программу. «Ставку предлагается сделать где-то в районе 8,5%. Первоначальный взнос — он сегодня 20% — предлагается не более 10%. Было бы правильно, если регионы, а у многих такие возможности есть, первоначальный взнос вообще взяли бы на себя», - сказал он. «Я прошу федеральные ведомство, Агентство по ипотечному и жилищному кредитованию детально проработать вопрос о специальной ипотеке для молодых учителей. И, конечно, прошу наших коллег в регионах также заняться этим вопросом», - сказал премьер. «Речь идет о специалистах до 35 лет, о молодых педагогах», - сообщил Владимир Владимирович. «Мы считаем, что в такую ипотечную систему могут войти 50-60 тыс. человек», - добавил он. В. Путин подчеркнул, что есть еще одно предложение, которое поможет решить жилищные вопросы всех категорий учителей. «Предлагается использовать такую форму, как жилищные кооперативы. Этой возможностью смогут воспользоваться все школьные преподаватели, вне зависимости от возраста», - сказал он.

Премьер сообщил, что Фонд развития жилищного строительства будет безвозмездно предоставлять таким кооперативам участки под застройку, а субъекты Федерации «могли бы полностью взять на себя обустройство таких участков всеми необходимыми коммуникациями».

Материал предоставлен
Свердловским региональным отделением
Всероссийской политической партии
«Единая Россия»

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУМА КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ
Сорок восьмое заседание
РЕШЕНИЕ № 422

23 августа 2011 года

О внесении изменений в Решение Думы Каменского городского округа от 20.12.2010 г. № 356 «О бюджете муниципального образования «Каменский городской округ» на 2011 год» (с изменениями, утвержденными решениями Думы Каменского городского округа от 27.01.2011 г. № 363, от 24.03.2011 г. № 380, от 05.05.2011 г. № 392, от 09.06.2011 г. № 399, от 02.08.2011 г. № 413)

Заслушав и обсудив представленный Главой муниципального образования «Каменский городской округ» проект уточненного бюджета муниципального образования «Каменский городской округ» на 2011 год, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Свердловской области от 26.11.2010 года № 100-ОЗ «Об областном бюджете на 2011 год», Уставом муниципального образования «Каменский городской округ», подпунктом 1.2 пункта 1 статьи 6, статьей 41 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Каменский городской округ», утвержденного Решением Думы Каменского городского округа от 15.04.2010 года № 257, Дума Каменского городского округа РЕШИЛА:

1. Внести в Решение Думы Каменского городского округа от 20.12.2010 г. № 356 «О бюджете муниципального образования «Каменский городской округ» на 2011 год» (с изменениями, внесенными решениями Думы Каменского городского округа от 27.01.2011 г. № 363, от 24.03.2011 г. № 380, от 05.05.2011 г. № 392, от 09.06.2011 г. № 399, от 02.08.2011 г. № 413) следующие изменения:

1.1. пункт 5. Приложение 4 изложить в новой редакции (прилагается);
1.2. пункт 6. Приложение 5 изложить в новой редакции (прилагается);

1.3. абзац 1 пункта 7 Решения изложить в новой редакции: «Установить объем субсидий, предоставляемых из бюджета городского округа – 26993,5 тысяч рублей»;

1.4. подпункт 5 пункта 7 Решения изложить в новой редакции: «5) Субсидии на проведение капитального ремонта объектов муниципальной инфраструктуры (в рамках целевой муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью и приватизация муниципального имущества в муниципальном образовании «Каменский городской округ» на 2011-2013 годы) – 13932,3 тысяч рублей»;

1.5. пункт 12. Приложение 9 изложить в новой редакции (прилагается).

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя».

3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянный Комитет по экономической политике, бюджету и налогам (Г.Т. Лисицина).

Глава Каменского городского округа В.Л. Щелконогов

Приложение 4
Распределение бюджетных ассигнований на 2011 год по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета городского округа

Table with 5 columns: Номер строки, Код раздела, подраздела, Код целевой статьи, Код вида расходов, Наименование раздела, подраздела, целевой статьи или вида расходов, Утверждено тыс.руб.

Table with 5 columns: Номер строки, Код раздела, подраздела, Код целевой статьи, Код вида расходов, Наименование раздела, подраздела, целевой статьи или вида расходов, Утверждено тыс.руб.

Table with 5 columns: Номер строки, Код раздела, подраздела, Код целевой статьи, Код вида расходов, Наименование раздела, подраздела, целевой статьи или вида расходов, Утверждено тыс.руб.

Table with columns for budget codes (e.g., 0702, 5210302) and descriptions of budget items related to social support and education.

Table with columns for budget codes (e.g., 0902, 5220900) and descriptions of budget items related to medical services and social programs.

Table with columns for budget codes (e.g., 1102, 5210325) and descriptions of budget items related to cultural and sports activities.

Приложение 5
Ведомственная структура расходов бюджета городского округа на 2011 год

Main table showing the departmental structure of budget expenditures, including columns for department codes, descriptions, and amounts.

Table with 4 columns: ID, Code, Description, Amount. Contains financial data for various municipal programs and projects.

Table with 4 columns: ID, Code, Description, Amount. Contains financial data for various municipal programs and projects.

Table with 4 columns: ID, Code, Description, Amount. Contains financial data for various municipal programs and projects.

Table with columns for budget items, descriptions, and amounts. Includes categories like 'Обеспечение деятельности подведомственных учреждений' and 'Выполнение функций бюджетными учреждениями'.

Table with columns for budget items, descriptions, and amounts. Includes categories like 'Финансовое управление Администрации Каменского городского округа' and 'Общегосударственные выплаты'.

Приложение 9
Распределение бюджетных ассигнований на реализацию целевых программ муниципального образования «Каменский городской округ» на 2011 год

Main table showing budget distribution for various programs. Columns include program name, code, and amount. Programs include 'Целевая программа "Безопасность муниципального образования"', 'Целевая программа "Об управлении муниципальной собственностью"', etc.

Table with columns for program details, including sub-program names, codes, and amounts. Includes categories like 'Комитет по управлению муниципальным имуществом' and 'Целевая программа "Безопасность образовательных учреждений"'.

